



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

вул. Спаська, 12, м. Київ, 04070, тел.: (044) 425-30-25, doks.kmda@ukr.net
Код ЄДРПОУ 42475311

31.05.2019 № 066-1664
На № 2223(з) від 28.05.2019

Журналісту Руху ЧЕСНО
Сергію Огороднику
098 204 73 66
foi+request-49912-
b085693a@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Сергію!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.05.2019 № 2223(з) Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянув Ваш запит стосовно надання інформації (наступних документів), а саме: альтернативного проекту укріплення об'єкта № 1, будівництво якого передбачене проектом «Будівництво об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі окремою чергою будівництва (II черга)» у складі проекту «Реконструкція транспортної розв'язки на Поштовій площі у Подільському районі», програму проведення відкритого міжнародного архітектурного конкурсу з музеєфікації об'єктів культурної спадщини, положення про комунальний заклад «Центр консервації предметів археології» і, діючи в межах наданих повноважень, повідомляє.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 01.06.2017 № 421/2643 «Про деякі питання діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», утворено Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) шляхом виділу управління збереження історичного середовища та охорони об'єктів культурної спадщини з Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

На засіданні Консультативної ради з питань охорони культурної спадщини Департаменту культури від 18.08.2017 (протокол № 06/17) розглядався проект «Реконструкція транспортної розв'язки на Поштовій площі

у Подільському районі м. Києва. Будівництво об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Понтовій площі (II черга). Коригування».

Відповідно до рішення Консультативної ради замовнику було відмовлено у погодженні вказаного проекту та рекомендовано доопрацювати його з робочою групою Міністерства культури України, з врахуванням висловлених зауважень. Після відповідного доопрацювання, вказану проекту документацію пропонувалось представити на повторний розгляд Консультативною радою з питань охорони культурної спадщини Департаменту.

На сьогоднішній день вищевказаний та альтернативний проекти на розгляд Департаменту не надходили.

Інформація щодо програми проведення відкритого міжнародного архітектурного конкурсу з музеєфікації об'єктів культурної спадщини у Департаменті відсутня, тому надати її не має можливості.

Положення про комунальний заклад «Центр консервації предметів археології» на даний час проходить процедуру погодження у структурних підрозділах Київської міської державної адміністрації.

З повагою

Директор



Олександр НИКОРЯК